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ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ 

 
Η παρούσα µελέτη προϋπολογισµού 500.000,00€ περιλαµβανοµένου του Φ.Π.Α, αφορά στην 

εκτέλεση του έργου µε τίτλο «Συντήρηση οδικού δικτύου του ∆ήµου Ωραιοκάστρου έτους 

2017» για τη συντήρηση - επισκευή ασφαλτοστρωµένων δρόµων (λακκούβες- καθιζήσεις- 

παραµορφώσεις καθώς και των λοιπών στοιχείων ασφαλείας της οδού) και εργασίες διαγράµµισης 

οδών στο ∆ήµου Ωραιοκάστρου. Με τη µελέτη αυτή προβλέπεται να γίνει η αποκατάσταση 

φθορών ασφαλτικών οδοστρωµάτων σε όλες τις ∆ηµοτικές Ενότητες του ∆ήµου και δεν 

προβλέπεται καµία αλλαγή των γεωµετρικών χαρακτηριστικών της οδού σε κανένα τµήµα.  

 

Ειδικότερα, προβλέπεται η αποκατάσταση οδών για την αντιµετώπιση των φθορών και των 

καταστροφών λόγω έκτακτων αναγκών (πχ θεοµηνίες), αλλά και λόγω φυσιολογικής φθοράς και 

πολλαπλών επεµβάσεων σε αυτούς µε διάφορες τοµές, των Οργανισµών Κοινής Ωφέλειας (ΟΤΕ, 

ΕΥΑΘ, ∆ΕΗ, ΑΕΡΙΟ κ.λπ.). Οι εργασίες θα εκτελεσθούν µέσα στο 2017 και 2018.  

 

Οι ζηµιές σε οχήµατα που κινούνται στο οδικό δίκτυο του ∆ήµου και η δυσχέρειες που 

προκαλούνται στην κυκλοφορία των πεζών µειώνει σηµαντικά την ποιότητα ζωής των κατοίκων και 

των διερχοµένων του ∆ήµου. Για το λόγο αυτό εκπονείται η παρούσα µελέτη προκειµένου να γίνει 

αποκατάσταση των φθορών του οδοστρώµατος και να διασφαλιστεί η ασφαλής κυκλοφορία πεζών 

και οχηµάτων. 

 

Η ακριβής προµέτρηση των εργασιών είναι δύσκολη, δεδοµένου ότι οι φθορές στα στοιχεία των 

οδών είναι ένα µέγεθος δυναµικό το οποίο µεταβάλλεται καθηµερινά µε την επίδραση των φορτίων 

κυκλοφορίας, των καιρικών συνθηκών και της φυσιολογικής φθοράς των υλικών. Παρά τη 

δυσκολία στην προµέτρηση των εργασιών έγινε µια εκτίµηση των απαιτούµενων ποσοτήτων 

βασισµένη σε εργολαβίες προηγούµενων ετών. Η ακριβής καταγραφή των φθορών των 

ασφαλτικών οδοστρωµάτων στο οδικό δίκτυο του ∆ήµου γίνεται µε τη βοήθεια πίνακα όπου θα 

δίνονται στοιχεία για τη θέση και το µέγεθος της βλάβης. Στον πίνακα αυτό θα υπάρχει ακριβής 

καταγραφή των φθορών ανά οδό, µε διαστάσεις της βλάβης που χρήζει αποκατάστασης και 

υπολογισµό των ποσοτήτων και των απαιτούµενων εργασιών. Η ιεράρχηση των οδών στις οποίες 

θα εκτελεσθούν εργασίες αποκατάστασης των φθορών θα πραγµατοποιείται από την Προϊσταµένη 

Αρχή λαµβάνοντας υπ’ όψη την επικινδυνότητα της φθοράς της οδού, την σπουδαιότητα του 

δρόµου (συνθήκες κυκλοφορίας, κυκλοφοριακός φόρτος κ.λ.π.) και τα εισερχόµενα από την 

Τροχαία έγγραφα που αφορούν σε βλάβες οδού.  



 
Για την άρτια αποκατάσταση του οδικού δικτύου οι απαιτούµενες εργασίες συνοψίζονται στις 

κάτωθι: 

• Τοµή οδοστρώµατος µε ασφαλτοκόπτη κατακορύφωση των παρειών 

• ∆ιάνοιξη τάφρου βάθους 25 εκ. µε µεταφορά των άχρηστων υλικών σε αδειοδοτηµένο 

χώρο απόρριψης 

• Κατασκευή βάσης από θραυστό υλικό (3Α) µε δύο στρώσεις πάχους 10 εκ. 

• Προεπάλειψη του πυθµένα µε ασφαλτικό διάλυµα 

• Ασφαλτική ισοπεδωτική στρώση όπου απαιτείται 

• Ασφαλτική στρώση κυκλοφορίας 0,05m. 

• Οριζόντια σήµανση οδοστρώµατος (διαγράµµιση οδού) 

 
Το είδος και η ποσότητα των εργασιών που θα εκτελούνται σε κάθε περίπτωση θα εξαρτάται από 

το είδος και την έκταση της βλάβης όπως αυτή καταγράφεται στον πίνακα καταγραφής.  

 

Ο συνολικός προϋπολογισµός του έργου ανέρχεται στο ποσό των 500.000,00€ 

(συµπεριλαµβανοµένου του Φ.Π.Α.) το οποίο θα υλοποιηθεί σε δύο έτη 2017 και 2018. Για το 2017 

η ακριβής χρηµατοδότηση είναι 34.648,32 από ΣΑΤΑ 2012, 56.238,37 από ΣΑΤΑ 2013 και 

138.103,04 από ΣΑΤΑ 2015. Το έργο θα κατασκευαστεί σύµφωνα µε τις διατάξεις του Ν4412/2016 

(ΦΕΚ Α’147), τις διατάξεις του Ν.3669/2008 που παραµένουν σε ισχύ µέχρι την έκδοση του Π∆ του 

άρθρου 83 του Ν.4412/2016, καθώς επίσης και τις λοιπές διατάξεις της νοµοθεσίας περί δηµοσίων 

έργων. 
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